

cherry521 / April 30, 2015 12:55PM

[美診所張榮裕醫師：亞歷山大除毛雷射 輕鬆掃除惱人毛髮困擾](#)

美診所張榮裕醫師：亞歷山大除毛雷射 輕鬆掃除惱人毛髮困擾

根據紐約每日新聞報導內容指出，美國紐約美容院的總監沃特曼Lauren Waterman在使用了Veet除毛膏後，到沙灘曬太陽，肌膚竟產生了嚴重的三級燒傷，使得她憤而提告Veet製造商。同時，沃特曼也向媒體提到，自己在使用產品前，外包裝標示有警告可能會造成過敏、刺激等不適反應，但內容較為模糊，並沒有適合的警告，表示會讓她的有燒傷的情況產生。美診所張榮裕醫師表示，市面上除毛商品良莠不齊，要有良好除毛功效，不妨選擇安全性較高的除毛雷射保養療程。

紐約每日新聞報導中又提到，除毛膏主要是利用氫氧化鈣及氫氧化鉀等化學物質來溶解毛髮，對肌膚來說是具有相當的腐蝕性，因此對於肌膚造成的刺激感，恐持持續數個月的長時間，民眾在使用時需格外的小心。美診所張榮裕醫師說到，也因長有如此的意外狀況衍生，面對有除毛需求的消費者，多會建議使用亞歷山大雷射除毛療程來除去毛髮問題，僅需短暫的午休時間進行診療，便可讓肌膚維持長時間的光滑與白皙，不再需要擔憂尷尬毛髮露出，舉手投足也能更加自在。

亞歷山大除毛雷射alexandrite laser，又稱做紫翠玉雷射，與一般市面上的除毛方式有著明顯的差異，亞歷山大除毛雷射並非只是去除表層毛髮，而是運用獨特的波長755nm打入腋下肌膚表層，經由毛髮吸收雷射能量後，再傳導至毛囊中，藉著破壞毛囊母細胞，進而達到抑制毛髮生長及收縮毛孔功效。美診所張榮裕醫師補充說明，不僅是如此，診療過程近乎零痛感的亞歷山大除毛雷射，同時也具有美白效用，因此在診療後，也不需擔憂除毛部位會有暗沉的問題浮現。

雖亞歷山大除毛雷射有著絕佳的除毛功效，但因人體的毛髮生長狀態分為「生長期」、「過度期」與「休止期」三個並存周期，而亞歷山大除毛雷射主要是針對生長期的毛髮進行除毛，若要有顯著的除毛效用顯現，初期還是需密集的進行亞歷山大除毛雷射保養才行。美診所張榮裕醫師提醒，一般進行4~6次的亞歷山大除毛雷射診療，會有最佳的除毛成效，但若是毛髮量比較多的民眾，自然就需要多點的亞歷山大除毛雷射診療次數，才能達到理想的除毛成果了。

更多美診所張榮裕亞歷山大雷射/除毛雷射資訊請至官網：

<http://www.thebeauty.tw/>

美診所張榮裕預約電話：02-3322-4633

美診所張榮裕官方LINE ID：0979580920

美診所張榮裕地址：台北市中正區新生南路一段56號4樓 (忠孝新生捷運站5號出口左轉臨沂帝國)

美診所 張榮裕 亞歷山大雷射 除毛雷射 除毛

---